

EDITAL Nº 41/2025 - DRG/PRC/IFSP, DE 7 DE OUTUBRO DE 2025

## ERRATA DO EDITAL Nº 40/2025 - DRG/PRC/IFSP, DE 1º DE OUTUBRO DE 2025

O Diretor-Geral do *Campus* Piracicaba do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo IFSP, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte ERRATA referente ao Edital nº 40/2025 - DRG/PRC/IFSP, de 1º de outubro de 2025, do Processo Seletivo para o Curso de **Pós-Graduação Lato Sensu, Especialização em Educação em Direitos Humanos**, publicado no endereço eletrônico <https://prc.ifsp.edu.br>.

### ONDE SE LÊ:

#### Quadro 3. Cronograma

Processo de seleção (Prova, pré-Projeto e Análise de Currículo): **26 de novembro de 2025 às 15h00** (no Campus Piracicaba - sala B22).

### LEIA-SE:

#### Quadro 3. Cronograma

Processo de seleção (Prova, pré-Projeto e Análise de Currículo): **26 de novembro de 2025 às 19h00** (no Campus Piracicaba - sala B22).

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Piracicaba, 06 de outubro de 2025.

**Alexandre Silva**

Diretor-Geral  
IFSP - Campus Piracicaba

*Assinado eletronicamente*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/PRC**, em 07/10/2025 09:08:09.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/10/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 1041241

**Código de Autenticação:** 478e6c9cca



Rua Diácono Jair de Oliveira, 1005, Santa Rosa, PIRACICABA / SP, CEP 13414-155